
  

HIR-INFO Hulladéknyilvántartó és Adatszolgáltató Rendszer 

 

MI RŐL  I S  VAN S ZÓ? 

A hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
164/2003 Korm. Rendelet részletesen szabályozza az erre vonatkozó kötelezettségeket. 

A jogszabály értelmében a keletkező, átvett és átadott hulladékokról nyilvántartást kell 
vezetni, és adatot kell szolgáltatni: 

• A teljes cégszinten több, mint 10 főt foglalkoztató szervezeteknek, 

• VAGY, ahol a keletkezett hulladékok mennyisége meghaladja a jogszabályban 
ismertetett küszöbértéket 

o Veszélyes hulladékok esetén 200 kg-ot, vagy 

o Nem veszélyes hulladékok esetén a 2000 kg-ot, vagy 

o Nem veszélyes építési és bontási hulladékok esetében az 5000 kg-ot. 

• A nyilvántartásnak, valamint az adatszolgáltatásnak ki kell terjedni a nem veszélyes 
hulladékokra is. Ide tartoznak többek között az ipari, gazdálkodói hulladékok, építési, 
bontási hulladékok, települési szilárd és folyékony hulladékok is. 

A naprakészen vezetett nyilvántartás alapján a cégnek adatot kell szolgáltatnia a tárgyévet 
követő év március 1-ig. 

 

MI ÉRT L ENNE J Ó  NEKE M A  HIR-INFO-T  HASZN Á LNI? 

A 164/2003 (X.18.) Korm. Rendelet előírásai alapján a korábbi, kizárólag a veszélyes 
hulladékokra vonatkozó adatszolgáltatási rendszer jelentősen kibővült, annak ki kell terjednie 
a nem veszélyes hulladékokra is. Ezen megnövekedett igényeket a jelenlegi, jórészt papíron 
működő adat nyilvántartási rendszerek nehezen tudnak kielégíteni.  

Ezen munka megkönnyítését célozza meg a HIR-INFO rendszer, amely mindennemű 
hulladék üzemen belüli, illetve üzemegységenkénti nyilvántartását teszi lehetővé.  

 A HIR-INFO szoftver alkalmazásával, az adatok folyamatos nyilvántartásával az 
Önök cége kielégíti a Korm. rendelet előírásait. 

 Regisztrált program használata esetén az adatszolgáltatás menüpontot lehívva, a 
programból kész, aláírás után a felügyelőségre beküldhető adatlapok nyomtathatók 
ki. 

 Rugalmas kimutatás készítő áll rendelkezésre, amelynek használatával választható 
szempontrendszer kialakításával lehet a rögzített adatokat elemezni. Ezen kívül fix 
lekérdezések is lehetségesek, pl. telephelyi hulladékkészletek időbeni követése, 
hulladék kiszállítások, SZ kísérőjegyek visszaérkezése, stb. 

 Az üzemegységenkénti nyilvántartással lehetőség van az üzemen belüli 
hulladékképződés nyomon követésére, az egyes területekkel kapcsolatos 
fejlesztések, beruházások alapadat igényének kielégítésére, a döntés előkészítésre. 

 A szoftver számos, a felhasználást megkönnyítő funkcióval rendelkezik (pl. beépített 
kódlisták, automatizmusok, stb.) 



  

 Több ponton lehetőség van a bevitt adatok exportálására, ami lehetővé teszi a bevitt 
adatok több célú felhasználását (grafikonok, prezentációk elkészítése, stb.). 

HOGYA N  JUTHAT OK H OZZ Á A  PR OGRA MH OZ? 

A programot a honlapunkon található „HIR-INFO licenc igénylő lapon” tudja megrendelni.  
A megrendeléshez szükséges a Környezetvédelmi Felügyelőségtől korábban igényelt és 
megkapott, az adott telephelyre vonatkozó KÜJ és KTJ azonosítók feltüntetése.  

Az aktuális licensz díjakról honlapunkon érdeklődhet! 
5 db feletti megrendelés esetén egyedi árajánlatot adunk. 
 

Amennyiben a szoftver alapverzióját nem érintő újabb frissítések készülnek (pl. kódlisták 
változása) úgy azt díjmentesen juttatjuk el megrendelőinknek.  

További információ a következő elérhetőségeken igényelhető: 
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